



Usluga	Prodaja	Lift	Da
Opština	Savski venac	Garaža / Parking	Da / Ne
Lokacija	Beograd na vodi	Terasa	Da
Tip nekretnine	3.0 soban	KTV - Internet	Ne
Nameštenost	Polunamešten	Sprat / Ukupno	23 / 23
Kvadratura	82 m ²	Tip objekta	U izgradnji
Grejanje	CG	Stanje nekretnine	Lux
#ID oglasa	7363	Cena	292888 €

Privilegija je živeti u centru grada i biti okružen prirodom. Locirana preko puta BW Parka, na mestu gde se stapaju nebo i reka, BW Aurora predstavlja paradigmu savremenog života, gde se urbani prostor harmonično stapava s prirodom, čemu doprinose i prostrane terase sa pogledom na stari deo grada, Kalemegdan, i najlepšu prirodu okupanu suncem i zelenilom.

BW Aurora nalazi se u neposrednoj blizini tržnog centra BW Galerija, Kule Beograd, najvećeg parka u Beogradu, reke i Sava Promenade, kafića i restorana i sve to na udaljenosti

od pet minuta hoda od same stambene jedinice BW Aurora! Bilo da želite da provedete mirno popodne u parku ili pored reke sa porodicom, da probate vrhunsku kuhinju koju nude elitni restorani, ili šoping sa prijateljima, sve to vam je dostupno u samo par minuta hoda!

Svaka stambena jedinica odgovara najvišim standardima modernog i komfornog stanovanja. Svi stanovi imaju terasu na koju se izlazi iz dnevne sobe, a veliki prozori omogućavaju da stanovi budu obasjani prirodnom dnevnom svetlošću. U svaki stan ugrađeni su garderoberi, kuhinjski i kupatilski ormarići, višeslojni parketni podovi i multi split sistem klimatizacije. Zgrada poseduje recepciju i video nadzor 24 sata dnevno, kao i podzemnu garažu.

Specijalna ponuda - BEZ PROVIZIJE KUPCA! Moguce etapno placanje i kupovina na kredit.

Useljiv od 2021. godine. Uz svaki stan se obavezno kupuje i parking mesto u garaži.

DELUX TROSOBAN stan od 82.19m² (75.95m² +terasa 6.24m²) je smešten na spratu 23/23,a sastoji se od dnevne sobe sa trpezarijom,kuhinje,terase,hodnika,dve spavaće sobe,dva kupatila,ulaza,hodnika i vešernice. Biće klimatizovan,sa opremljenim kuhinjskim elementima,sanitarijama vrhunskog kvaliteta u kupatilu,ugradnim plakarima,rasvetom i multi-split sistemom za klimatizaciju.Centralno grejanje ce biti ekonomično,sa ugrađenim kalorimetrima. ID 7363 (BW ID2309) . ZA VISE INFORMACIJA I BESPLATNU PREZENTACIJU kontaktirajte 063 224 291



BW/AURORA
APARTMENTS

Two Bedroom
Stan Br. Unit No. 2309

	DIMENZIJE	DIMENSIONS
Površina Stana Apartment Area	75.95m ²	
Površina Terasa Terrace Area	6.24m ²	
Ukupna Površina Total Area	82.19m ²	

